1 E%ﬁﬂiﬁﬂfglzob\f

41 12 mﬁﬁEEﬁﬁﬁ

[CH T BEEFEKRKICONT

O EEFERIT, BROHBMRESZREL. 2EMIC—EKEN L0 EFEEHERT

27 b % B

I, BEREE 0 FO4E 2HOREBESEMEFRANELERFE

WWBNWTEDDLDOT, BFEOBEKESPEERKEZEA D ERE (FRIER i)

| TR EERBRT O R
O EHpEEIL. 2AF—E0EERICESS . BE O

ﬁ%%m&ﬁﬁ%%OC%@ﬁ%ﬁféﬁﬁmt@)-

2 gﬁﬁﬁ&mﬁmﬂﬁ
AR K OB AR, BT OB R AR E R E 0% @@(Aﬁamw@
G TH D 45F 8 (2026) FEIC

FEEPLHTITQRO2NEEETD6 Eﬁsﬁ) L3 BB,

PLEHECRELEIT D,

3 HEEREY

. BIBRIEERIE LTHT SN2,
- SRR A O R A

DEZHBEUEE>

S

«BE . 2 RERB
2 KRERE | K
FAg }%aﬁtlﬂﬂ ZHRM. WEM. tETEM. #ILET |
# W BT, BEW., WET., HEM. KIRET, I, REH
B %k R W #EFW. BREW. BT, REN., Eﬁ\ﬁﬁ AR
2 & W - W -—EW. R
B & oAb | FEFW, R, TR, MM, BAH. KOAT, BRET
M % % B N@ET, WIET., EEW., KFW. mEh, FIAET, JFRET,
. FASNT, RERT, RET
B T W 4k | BET. XL
H = W OO K| BT, =8 - o
W= W OO M| BET. MAT, BT, BRW. M, mER
BEOZ W b ER| BT, BRSEET. BURAT, B4R '
R = W B K| BT, &)W, WET. mEAm
(2) HEHRER _ :
x AEEERAY | EERERYE | Z518 | SEERER | AEEERRYE | BEERREK
(H30. 3 A7%) | (R6. 3. 31 BFE) _ & DEFIH | LOEFHK
_ (A) (B) | (B)—=(A) (C) (C)—(A) | (B)=(C)
B 2 =& 10, 780 12,156 | A1, 391 11, 508 728 648
(3) #EHKBIR - | _
HEEERRE | BEERRECK | ESI% | HEERERNY | BREEARE | BEERRE |
(H30. 3 47R) | (R6. 3. 31 ) _ LDERIH | LoESIHK
_ (A) - (B)  [(B)=(A) (C) (C)—(a) | (B)—(C)
B £ & 138 124 Al4 115 A23 9
X TEEFRARE) 1. ARRBE OFREMTE (BB RMBEE 13 K) 2B LI BEORRE
ELTW3, o ’ ' ' .
4) RERERK ‘ o :
BEEERRY | BEfRREOK | E31% | FREREY | sRERREY | ERAK
(H30.3 /A7R) | (R6. 3. 31 BE) : LOENK | LOoESH
_(A) (B) (B)—(A) (C) (C)—(a) | (B)—(C)
B 2 72 72 0 72 | 0 0

X BEBEE 3. AREORKRERIEZRRLCEE ORRKE LTV 5,
X TBERRAS) 1. 4T 643 AXE TORBEEB THANEERROERY FREFER)
BOVERE 184 12 A 31 BLARTICHR LB RZEFIOREKEZ IS Th Tnizn,

KB

( )Y THEITFEEIX

(1) EERERUV—EHEEK : _ . ,
o ATEI AR | BRSO N A EERES |  BEfERAEE
(H30. 3 A7) | (R6.3.31 BiE) = Bl & ﬂ_*ﬁ’**" LOESIH | L0ESK
(A) (B) (B)—(A) (C) (C)=(A) | (B)—(C)
% % % I%B 17,911 19, 953 2, 140 19, 667 1, 756. 286
HE R 1, 531 1, 700 169 1,834 303 A134
BOE K OW| 4141 (Poa| 107 | 4,395 254 | (Alam
B E 7\ O '3, 357 3, 586 251 3,979 622 A393
B & d& &= 4,725 4,964 - 261 5,520 795 | . AB56
ik A 3,147 3, 179 32 3, 540 393 A361
= T db 8 2, 252 2, 663 411 3,013 761 A350
. 2, 383 A332
iR CINEE 2, 083 (2. 314) 1300 2,715 632 (A401)
P = FE 7 4, 263 -4, 410 148 4,544 281 A134 -
| 3 Z T 4k £5 229 303 74 182 A4T 121
R =W E 4, 139 5, 869 1, 752 5,012 873 857"
| e | gtie | sees | sasor | ses | ALDC

ARRFEORFRBRABEZRM LB EOREARTH D,

X TEEFRARE) 1X. AGBIF O REE R E (% R 6%)%E%LT_%A®FH€¥€

LT3,




